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13. What are the reasons a country could be invaded for?
30 risposte

14. What do you know about invaders who invaded your country?
30 risposte

15. Name some invaders you have heard of...
30 risposte

For the natural resources
To discover its traditions
To explore new teritorries

33,3%

60%

buildings
Greeks,Barbary…

I don't know
Italy has bean i…

Italy has bean i…
Italy has been i…

distroy, wars
i romani

italy has bean i…
italy has bean i…

monuments,bri…
th…

0

1

2

3

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

2 (6,7%)2 (6,7%)2 (6,7%)

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)



16. Do you think invasion changed anything in your country, for example, food, music,
customs, language? If yes, explain answer and give examples.
29 risposte

17. Do you think invasion is always a bad thing, or could it sometimes be a positive
thing? If so, how?
30 risposte

18. Do you know of anything that can still be seen or used in your country, which is the
result of invasion? For example, buildings, monuments, roads, words, food etc?
30 risposte

yes, there lots of monuments-magna grecia-tambles-amph theatre-sculphure.Normanni-churches and buldings.Longobardy-in the
south of italy

yesthere lots of monuments,tamples,amphtheatre Celts-archeologin site Normanni-churches and buldins Longobardy-in the south
of Italy

yes there lots of monuments - magna grecia -tampes amph theattre sculphure

Yes there lots of monuments tamples amph theatre sculphure

Yes there lots of monuments-MAGNA GRECIA: temples,anphiteatre,sculphure-CELTS:artcheologics site-NORMANNI:churches and
building-LONGOBARDY: in the south of Italy

Yes,there lots of Greeks: monuments,tamples,amphtheatre,sculphure.Celts:archaeologin.

Yes,there lots of monuments,magna grecia,tamples,sculphure,celts archeologin side Normanni churches and building Longobardy
in the south of Italy

yes, there lot's of monuments-magna grecia.tamples amph theatre-sculpure-Cets-archeologinsite longobardy-in the souyh of Italy

4
4 (13,3%)4 (13,3%)4 (13,3%)

Yes
No

93,1%

Always bad
Can be positive
death,war,danger,siege,damages,tr…
beath---war danger---siege---
damages---NEGATIVE:trade cultur
POSITIVE : death,war danger ,
siege , damages NEGATIVE trade c…
death war danger siege damages N…
death ,war, danger, siege, damages…
Death,war,danger,siege,damages,tr…

50%

26,7%



yes ,there lots of monuments magna grecia temples amph theatre sculphure cets archaeologin site normanni hourches and
buldings longobardiy in the south of italy

building

colosseo bridge of tiberio

Buildings of the romans

Buildings of romans,monuments of Ravenna

Colosseum, Ponte di Tiberio ecc.

arco di augusto ponte di tiberio colosseo

mosaics

monuments: colosseo

mosaics,Tiberio's bridge, Augusto's arc

colosseum , ponte di tiberio ecc....

domus,square

FOR THE BUILDINGS

arene, teatri.

ponte di rimini

il ponte di Tiberio 123

food

bridge of tibero

no

yes,there lots of monuments ,Magna Grecia:tamples, sculphure.Celts:archeologin site.Normanni:Churches and
buildings.Longobardi:in the south of Italy

Yes, there lots of monuments ,Magna grecia: temples, sculphure

Yes ,there lots of monuments,magna grecia:temples,sculphure

19. What else would you like to learn about invaders?
30 risposte

the language
How they live

I would like to…
Romans

annibal
come conquis…

culture
cultures

food
how they prep…

language
the culture

w…
0

1

2

3

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

2 (6,7%)2 (6,7%)2 (6,7%)

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

2 (6,7%)2 (6,7%)2 (6,7%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

2 (6,7%)2 (6,7%)2 (6,7%)

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)



20. How would you like to learn about them? (Think of three fun ways to learn more
about invaders)
29 risposte

21. How often do you use a computer?
30 risposte

computer book ipad
I don't know

With computer, film a…
book,computer,mobility

computer,books,phone
family,computer,mobi…

how the king lives
learning , search info…

they're invention
0

1

2

3

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

Every day
Once a month
2-3 times a week
Rarely
Not at all

16,7%

13,3%

30%

10% 30%


